

## ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ



### ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΟΣ ΔΚΤΟΥ ΔΑΥ

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Πολιτικό και Στρατεύσιμο προσωπικό της Διοίκησης Αεροπορικής Υποστήριξης και των Μονάδων της.

Παραδίδω σήμερα στον Υπτχο (Ι) Κωνσταντίνο Πριόνα, τα καθήκοντα του Διοικητού της ΔΑΥ, τα οποία άσκησα με εντολή του ΚΥΣΕΑ και τη δική σας αμέριστη συμπαράσταση για χρονικό διάστημα οκτώ μηνών.

Ανέλαβα την Διοίκηση σε μια κρίσιμη περίοδο για την Ελληνική Οικονομία. Όλοι σας γνωρίζετε τις δημοσιονομικές δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε ως χώρα αλλά και τις οικονομικές δυσχέρειες που αντιμετωπίζουμε ως άτομα.

Παρά το γεγονός όμως αυτό, με την ανάληψη των καθηκόντων μου προσπάθησα και πέτυχα την υλοποίηση συγκεκριμένων δράσεων και θεσμικών παρεμβάσεων πάντα δηλώνοντας το σεβασμό στο έργο των προκατόχων μου.

Το σύνολο σχεδόν της καριέρας μου, τριάντα δύο χρόνων, ευτύχησα να το υπηρετήσω σε Μονάδες, Πτέρυγες του ΑΤΑ, στο ΕΚΑΕ, στο ΑΤΑ, στο ΓΕΑ και στο ΝΑΤΟ. Έτσι η ΔΑΥ ήταν μία νέα πρόκληση για μένα, ένας καινούργιος χώρος από

τον οποίο αποκόμισα εμπειρίες και γνώσεις πολύτιμες για την επαγγελματική μου σταδιοδρομία.

Η ΔΑΥ είναι ένας ζωτικός χώρος της Π.Α. που άπτεται πολλών και ποικίλων τομέων-δραστηριοτήτων και καλείται καθημερινά να αντιμετωπίσει προκλήσεις και να δώσει λύσεις που απαιτούν, ταχύτητα, ακρίβεια και ευελιξία σε τομείς όπως των αερομεταφορών, έρευνας διάσωσης, αεροεφαρμογών, αεροπυροσβέσεων, αεροδιακομιδών με δραστηριότητες που λαμβάνουν χώρα τόσο στα όρια του FIR Αθηνών όσο και παγκοσμίως, υποστηρίζοντας ειρηνευτικές αποστολές, επιχειρήσεις, ανθρωπιστικές αποστολές με προσφορά στο κοινωνικό σύνολο, συμβάλλοντας τα μέγιστα στην εικόνα της αεροπορίας μας και ιδιαίτερα της χώρας μας, όχι μόνον εντός της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ αλλά και διεθνώς. Είναι υποχρεωμένη να υποστηρίζει το εκπαιδευτικό και επιχειρησιακό έργο όπου απαιτείται για το σύνολο των μέσων της Π.Α., να προγραμματίζει την αγορά και τη διάθεση του υλικού, να εξασφαλίζει την ποιότητα αυτού, να παρακολουθεί την εργοστασιακή συντήρηση του και την εν γένει τεχνική και εφοδιαστική υποστήριξη όλων των Μονάδων της Π.Α.

Το εν λόγω έργο, Άνδρες και Γυναίκες της Διοίκησης πραγματοποιήθηκε διότι πορευθήκαμε μαζί το δρόμο αυτό των προκλήσεων, ήμασταν γεμάτοι με όρεξη, λειτουργήσαμε με συναδελφικότητα, με πνεύμα ομάδας, με αφοσίωση, χωρίς να θέτουμε όρια στον κόπο, το χρόνο, την προσπάθεια, την αγωνία.

Υλοποιήσαμε το μεγαλύτερο μέρος των στόχων που προγραμματίσαμε στη Διοίκηση, εργαστήκαμε όλοι με επιμονή, υπομονή και ευσυνειδησία.

Χειριστήκαμε τα θέματα που αφορούσαν την αποστολή μας κάτω από νόμιμες και διαφανείς διαδικασίες, σύμφωνα με τους σχετικούς νόμους και τα προεδρικά διατάγματα. Καταφέραμε με περιορισμένες δαπάνες να μην επηρεασθούν οι διαθεσιμότητες των Α/Φ , Ε/Π των 112 113 Πτερύγων Μάχης και της 359 ΜΑΕΔΥ, να επιτευχθεί με απόλυτη επιτυχία το έργο, των Α/Φ και των οπλικών συστημάτων του ΑΤΑ και κατ' επέκταση η επιχειρησιακή ικανότητα της Πολεμικής Αεροπορίας.

Δώσαμε έμφαση στην ασφάλεια πτήσεων και εδάφους, στηλιτεύσαμε την αδιαφορία, την ολιγωρία, τον εφησυχασμό, πιστέψαμε στην εκπαίδευση, τον επαγγελματισμό, την τυποποίηση, τις διαδικασίες, την επίβλεψη, τις δεξιότητες, με συνεχή επαγρύπνηση από όλους μας πετύχαμε το μηδενικό δείκτη όλων των αεροπορικών και τροχαίων ατυχημάτων.

Διοικητές των Μονάδων της ΔΑΥ.

Συνεχίστε να διοικείτε με το παράδειγμά σας, με το πνεύμα ομάδας και χωρίς αποκλεισμούς. Το έργο των Μονάδων σας ήταν σημαντικό, αξιοθαύμαστο, συνεχίστε να επικροτείτε τις προσπάθειες του προσωπικού σας, να τις επιβραβεύετε και μην ξεχνάτε ότι το έργο το παράγουν οι δικοί σας άοκνοι, καταρτισμένοι και αφοσιωμένοι άνθρωποι.

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Πολιτικό και Στρατεύσιμο προσωπικό της ΔΑΥ.

Σας ζητώ να συνεχίσετε τις προσπάθειες, τον αγώνα για την πρόοδο και την επιτυχία της αποστολής της ΔΑΥ προς όφελος της Πολεμικής Αεροπορίας και της χώρας. Σας εύχομαι πάντα να είστε υγιείς, χαρούμενοι και αισιόδοξοι, ο θεός να είναι μαζί σας.

Με την ευκαιρία αυτής της τελετής θα ήθελα αποχωρώντας να ευχαριστήσω όλους τους έως τώρα συνεργάτες μου, ΟΛΟΥΣ ΕΣΑΣ, τα στελέχη της ΔΑΥ και τις οικογένειές σας, όσο και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο συνέβαλαν στο έργο μας.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ τις Μονάδες και Υπηρεσίες του Στρατού Ξηράς και του Πολεμικού Ναυτικού για την άριστη συνεργασία στα πλαίσια των κοινών αποστολών των Ε.Δ., το Πυροσβεστικό Σώμα, το Λιμενικό Σώμα, το ΕΚΑΒ και όλους εν γένει τους κρατικούς φορείς, για την άψογη συνεργασία κατά την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων για την προστασία του κράτους και του Έλληνα Πολίτη.

Τέλος θα ήθελα να εκφράσω την ικανοποίηση μου που παραδίδω τα καθήκοντα του Δκτη της ΔΑΥ στον Υπτχο (Ι) Κωνσταντίνο Πριόνα τον συγχαίρω και του εύχομαι ολόψυχα καλή επιτυχία και οικογενειακή ευτυχία.

Επίσης κλείνοντας την Ημερήσια Διαταγή αποτίνω φόρο τιμής στους ήρωες συναδέλφους που έπεσαν κατά την εκτέλεση του καθήκοντος στις κάθε λογής επάλξεις του καθημερινού μας αγώνα.

Ζήτω η Διοίκηση Αεροπορικής Υποστήριξης.

Ζήτω η Πολεμική Αεροπορία.

Αντιπτέραρχος (Ι) Φώτιος Κρεβάικας